

Международное сотрудничество

Гости из Германии



В Волгоградском государственном техническом университете - региональном опорном вузе находится делегация из Германии.

В рамках реализации программы развития ВолгГТУ, направленной на формирование опорного университета, в наш вуз приехали граждане Германии: доцент Высшей технической школы г. Кельн Йоахим Вильхельм Мария Кнюттген, который проведет интенсивный курс немецкого языка для русских студентов, а также студентки университета Бонна Наоми Натали Надине Кнюттген и Верена Кристин Никель для прохождения в опорном вузе стажировки. Отметим, что г-н Кнюттген уже 25 лет обучает волгоградских студентов немецкому языку.

Так, 3 сентября гости из Германии встретились с проректором по учебной работе С.Ю. Калашниковым, чтобы обсудить программу пребывания и вопросы дальнейшего сотрудничества.

Поприветствовав делегацию, Сергей Юрьевич подчеркнул, что преподаватели из Германии бывают в нашем вузе ежегодно, а вот студенты – не так часто, и тем приятнее видеть их сегодня в опорном вузе.

Девушкам предоставится возможность не только познакомиться с городом и вузом, но и побывать на занятиях русского языка вместе с иностранными студентами, обучающимися в ВолгГТУ. Погружение в языковую среду будет для них также полезно. А занятия с преподавателем-носителем немецкого языка позволят русским студентам значительно углубить свои знания.

После небольшой, но очень теплой беседы гости из Германии отправились на кафедру русского языка факультета подготовки иностранных специалистов для знакомства и детального обсуждения дальнейшей работы.

Наталья Михайлова.